



Réunion du 08 JANVIER 2020

A 19H00

DISTRICT du Puy-de-Dôme

13, RUE DU BOIS JOLI

63808 COURNON D'AUVERGNE

CLEMENT Louis	P	HOULBREQUE Mickaël	P	PEREIRA Joao	P
CIVET Éric	E	JACQUOT Jean Luc	P	PEREIRA Maria	P
TIXIER Bernard	E	LASSALAS Jean Jacques	E	LUCAS André	P
FALAIS Mathieu	E	LAVALLARD André	P	PERON Didier	P
GENEST CROS Éric	P	LOPES Jorge	P	SOLNON Sylvie	P
SASSANO ANTHONY	P	LOPEZ Dominique	P	THOMAS Assiah	E
FOURNIER Johnny	E				

P : présent E : excusé A : Absent I : Invité

FELICITATIONS.

A Mr M'Hamed GRARIB et madame pour la naissance de leur fils Souleymen.

A Mr Jacques SALZE et madame pour la naissance de leur fils Louis.

LOTO.

Notre ami Joao PEREIRA demande une rallonge supplémentaire pour l'acquisition de petits lots.

Un échange fructueux s'instaure entre Joao et André LUCAS concernant les mails échangés entre eux.

Louis CLEMENT remet l'attestation d'assurance à Joao concernant la réservation de la salle à St Maurice es Allier.

Le trésorier Jean-Luc JACQUOT lui remet un chèque afin de compléter les lots manquants.

Rappel : NE PAS OUBLIER DE SE METTRE INDISPONIBLE POUR LE REPAS DANSANT ET LE LOTO.

REPAS DANSANT.

Un bilan est fait entre le trésorier et le président, nous sommes à ce jour 61 personnes ayant répondu.

REMERCIEMENT.

A Mr André DELIEUTRAZ, président de la SR UNAF AURA FOOT et Mr Dominique LOPEZ vice-président délégué pour leur carte de vœux.

CONGRES BRETAGNE.

Un point comptable est fait concernant les personnes qui prendront part au congrès.

Pour info : Celui –ci étant à la charge des participants ainsi que le mode de transport.

ADOPTION PV.

Le PV de la dernière réunion est adopté à l'unanimité des membres présents.

EQUIPE DE FOOT.

Il faut se renseigner au plus vite afin de former une équipe pour le challenge PETIT 2020 qui aura lieu à OISSEL.

Le président Louis CLEMENT contactera par téléphone Johnny FOURNIER et Mathieu FALAIS pour leur avenir au sein de l'encadrement de l'équipe de notre association.

JURIDIQUE.

Dominique LOPEZ fait un point sur l'agression dont a été victime André LUCAS.

Le président donne ensuite la parole à André LUCAS suite à sa comparution à la CS.

Anthony SASSANO prends aussi la parole concernant sa comparution à la CS et se dit très déçu.

QUESTIONS DIVERSES.

Louis CLEMENT rappelle de faire établir systématiquement un certificat médical lors d'une agression et de déposer plainte.

Jean –Luc JACQUOT a vu déjà plusieurs restaurateurs pour la future plaquette du challenge PETIT 2021.

André LUCAS a déjà trouver un sponsor pour le challenge PETIT 2021 et plusieurs dirigeants d'entreprises pour suite à donner pour les encarts publicitaires.

Éric GENESTGROS prendra contact avec le directeur de la société Rozanna pour le challenge PETIT 2021.

Maria PEREIRA demande pour relance lors de la présentation des stages féminins.

-1) Power point.

-2) Etablir un flyer pour présenter les membres du bureau et un condensé concernant les démarches à effectuées lors d'agression.

Mickael HOULBREQUE relance la page Facebook et présente celui-ci aux membres du bureau présent.

Fin de séance levée à 20H40.

Prochaine réunion le Mercredi 05 FEVRIER 2020 à 19h00 au siège du District.

Le Secrétaire
André LAVALLARD